

## JEGYZŐKÖNYV

### **Abádszalók Város Képviselő-testületének 2020. szeptember 30-án megtartott üléséről**

---

#### **Határozatok mutatója**

---

- 142/2020. (IX. 30.) sz. határozat: napirendi javaslat elfogadásáról
- 143/2020. (IX. 30.) sz. határozat: 2021. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat csatlakozási nyilatkozata tárgyában
- 144/2020. (IX. 30.) sz. határozat: Abádi Benedek Művelődési Ház alapító okiratának módosításáról
- 145/2020. (IX. 30.) sz. határozat: „Abádi Rév” emlékhely létesítéséről
- 146/2020. (IX. 30.) sz. határozat: elővásárlási jog gyakorlásának megtárgyalásáról
-

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Abádszalók Város Képviselő-testületének 2020. szeptember 30-án megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza földszinti nagyterme.

**Jelen vannak:** Balogh Gyula polgármester, Balogh József, Barta Ákos István, Komáromi Zoltán, Kovrig Zoltán, Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tagok és Tóth Tibor alpolgármester.

**Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről:** Dr. Szabó István jegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

**Balogh Gyula polgármester:** Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 7 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a napirendi pontok megtárgyalását a meghívóban szereplők szerint:

## *Napirendi pontok:*

- 1.) A 2021. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat csatlakozási nyilatkozata  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 2.) Abádi Benedek Művelődési Ház alapító okiratának módosításáról  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 3.) „Abádi Rév” emlékhely létesítéséről  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 4.) Elővásárlási jog gyakorlásának megtárgyalásáról  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 5.) Egyebek  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

## *Zárt ülés:*

- 6.) „ABÁDSZALÓKÉRT DÍJ” adományozása  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

A napirendi pontokra tett javaslatot a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**142/2020. (IX.30.) számú képviselő-testületi határozat:  
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

1. **napirend:** A 2021. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat csatlakozási nyilatkozata

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Komáromi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság tárgyalta a napirendi pontot, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Balogh Gyula polgármester:** Amióta a Bursa Hungarica létezik, Abádszalók Önkormányzata mindig is támogatta a felsőoktatásban lévő diákjainkat. Erre méltán büszke lehet a település, a Képviselő-testület is. Visszajelzést a támogatottaktól nem szoktunk kapni.

Nem tudhatjuk azt sem, hogy gyermekeink közül ki lesz az, aki visszatér településünkre, és a felsőoktatásban megszerzett tudást itt hasznosítja. Összességében a magyar társadalomnak adunk kiváló diákokat.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**143/2020. (IX.30.) számú Képviselő-testületi határozat  
2021. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat csatlakozási nyilatkozata tárgyában**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a csatlakozási nyilatkozat benyújtását a 2021. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat kapcsán.

Határidő: 2020. október 01.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

**A határozatról értesülnek:**

- 1.) Balogh Gyula polgármester
- 2.) Dr. Szabó István jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai helyben
- 4.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok,
- 5.) Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

**2. napirend:** Abádi Benedek Művelődési Ház alapító okiratának módosításáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Komáromi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság tárgyalta a napirendi pontot, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag:** Nem szervesen a napirendi ponthoz kapcsolódóan, de a Művelődési Házat érintően kérdezném azt, hogy mikor jelenik meg legközelebb az Abádszalóki Hírnök. Többen megkerestek ezzel kapcsolatban, elmondtam, ami az előző testületi ülésen elhangzott, de konkrét dátumot nem tudtam mondani. Áprilisban jelent meg utoljára.

**Balogh Gyula polgármester:** Beszéltem a Művelődési Ház vezetőjével, továbbra is írom a cikkeket, szerkesztés alatt vannak. Ezeket még nem küldtem át neki, mert még mindig módosult, módosítani kellett. Beszéltünk arról, hogy megkeresi az intézményeket.

Szerkesztő bizottsági tagként felmerült két név. Az egyik személlyel beszélt, nem mutatott érdeklődést a szerkesztő bizottsági tagság iránt.

Abban maradtunk, hogy a város napja után jelenik meg, október 10-e után, hogy arról is lehessen cikket megjelentetni.

Inkább rövid hírekkel készülök az Abádszalóki Hírnök következő számába.

Balogh Gyula polgármester további hozzászólások és kérdések hiányában szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát. A szavazás eredményeként a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**144/2020. (IX.30.) számú Képviselő-testületi határozat  
Abádi Benedek Művelődési Ház alapító okiratának módosításáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § a) pontja alapján az Abádi Benedek Művelődési Ház alapító okirat módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratát a határozat mellékletei szerint elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Balogh Gyula polgármester
3. Dr. Szabó István jegyző
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Szabó Imre intézményvezető

**3. napirend:** „Abádi Rév” emlékhely létesítéséről

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Komáromi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Kérdésként felmerült, hogy mennyibe fog kerülni az emlékhely létesítése.

**Balogh Gyula polgármester:** Nagyon büszkék vagyunk Győrfi Sándor szobrászművészre. Országosan elismert művész, akit olyan pályázat benyújtására is felkértek, amelyet az ország összetartását jelképező mű elkészítésére írtak ki. Szereti Abádszalókot, a köztéri emlékművek többsége az ő nevéhez fűződik. Győrfi Sándor Mednyánszky-díjas, Magyar Örökség díjas művész, ez utóbbi azt jelenti, hogy minden köztéri alkotása, azok is, amelyek itt Abádszalókon vannak, a magyar örökség részét képezik. Ilyen szempontból is érdemes vizsgálni.

Három olyan szobortervünk van, amelyet szeretnénk megvalósítani.

Az egyik Kovács Miklós bácsihoz kötődően az Abádi Benedek szobor, amivel kapcsolatban tudjuk, hogy nem túl méltó körülmények voltak, a pályázat nem úgy alakult, nincs meg a teljes forrás. A református egyháztól erre kapott támogatás természetesen megvan, szándékunkban áll ehhez még gyűjtést szervezni, ehhez kapcsolódóan sikerült helyretenni az Abádszalók Kultúrájáért és Sportjáért Alapítványt, amin keresztül már tudunk hivatalosan is forrást gyűjteni ehhez a projekthez. Pályázatot is keresünk hozzá. Amit tudunk, hogy egy ¾-es bronz szobor 14-15 millió Ft-ba kerül. Ehhez nyertünk korábban egy keveset, amit nem vettünk igénybe, a kuratórium – nem az abádszalóki, hanem a Nemzeti Kulturális Alap Kuratóriuma, - nem azt támogatta, amit mi szerettünk volna megvalósítani. Mi szerettük volna ezt Győrfi Sándorral megcsináltatni.

Szándékunkban áll egy 56'-os emlékművet megvalósíttatni, hiszen nincs a településünkön. Szándékunkban áll egy trianoni emlékművet is készíttetni.

Menetközben felvetődött az értéktár bizottság által is az „Abádi Rév” emlékhelye. Olyasmire gondoltunk, mint amelyet a Vízügy készíttetett a Nagykunsági Vésztározónál, a beeresztő zsilipnél van egy zsilipet ábrázoló boltív, amely a nyitott zsilipet ábrázolja. A lentinél, a Szapáry Gyuláról elnevezettnél a zárt zsilip ábrázolása van. A másik emlékmű Orczy Lőrincről van elnevezve, amely a zsilip tetején van.

Ezt a vonalat továbbgondolva javasolta az Abádszalóki Értéktár Bizottság elnöke, Pacsai Norbert, hogy egy bronz tábla legyen, amely a Tisza azon vonalát ábrázolja, amely még a Mária Terézia idejében, az Első Katonai Felmérés idejében (1763-1787) készült katonai térképen látszik. A Tiszának azt a kanyarulatát mutatná, amely a Bere, felső Holt-Tisza és az alsó Holt-Tisza kanyarulata között húzódik.

Elnök úrral elmentünk, ilyen elképzeléssel, beszélünk Győrfi Sándorral, aki egy művész, - utána szokott olvasni a témának, - Anonymus írását olvasta el, és más forrásokat is, aztán elmondta, hogy neki milyen elképzelése van. A szobor bronzból, amely azt a jelenetet ábrázolja, a tábla pedig gránitból.

Van egy 30 cm-es István király kisplasztikája, elmondása szerint azt használná fel. Elmondása szerint István királyt bele helyezné a csónakba, és a vízbe fúló Tonuzobát és feleségét ábrázolná az „Abádi Rév”-nél. Ez egy mozgalmasabb kisplasztika lesz, amelyet az emlékmű tetejére fog elhelyezni.

Kérdeztem, hogy ez mibe fog kerülni, de azt válaszolta, hogy ezen még nem gondolkodott. Nyilván ez egy megtisztelő dolog, azt mondta, hogy alapköltségen, alapáron, nem tesz rá felárat. Azt is említette, hogy akár elcsúsztatva, akár részletfizetésre is lehet rendezni.

A fiúk csinálják az emelvényt, és a boltív is megvan. Elhívom a művész urat, hogy tekintse meg.

**Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag:** A kulcsszót kimondta a művész úr: lehet részletekben is. Gondolja a művész úr, hogy Abádszalóknak 1-2 millió Ft nem kis összeg, lehet, hogy ez jóval több lesz.

**Balogh Gyula polgármester:** Ezt Pacsai Norbertnek mondta. Tudjátok, hogy milyen ez, kínos is firtatni, mivel nagyon jó kapcsolatot ápolunk vele, kitüntetettünk.

**Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag:** Nem adott konkrét választ művész úr, hallottam.

**Barta Ákos István képviselő-testületi tag:** Bízom benne, hogy művész úr valóban jelképes összeget kér, ezzel is támogatva Abádszalókot.

**Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag:** Szerény ember, nem azt a benyomást keltette bennem, hogy ezen akar meggazdagodni.

**Balogh József képviselő-testületi tag:** Eddigi művei sem horror összegűek voltak.

**Balogh Gyula polgármester:** Szerintem tényleg nem tudja, hogy mennyibe fog kerülni.

**Barta Ákos István képviselő-testületi tag:** Nyilvánvalóan még össze kell rakni a művet.

**Balogh Gyula polgármester:** Plaketteket is készítettünk vele, azért sem kért sokat.

Mondja is, hogy nem azért csinálja, nemzeti, kunsági, magyar érzelmekből csinálja. Nem is tudja, hogy mit kérhetne érte.

Pacsai Norberttel ültünk vele a műhelyében, megnéztük a Kossuth díját, nagyon szerény ember, aki fantasztikus szobrokat csinál.

Kassán van a Rákóczi házban egy emlékműve, amit a szlovákok közterületre nem engedtek felállítani, ezért magánterületen van, egy általa készített életnagyságú bronz lovas szobra van Lengyelországban.

A debreceni Nagytemplomnál is van egy általa készített emlékmű, a reformáció 500 éves emlékére készítette, a templom mögötti területen van.

A fia kőszobrász, a pályázatban ők újították fel az I. Világháborús emlékművet, impregnálták. Ott sem volt egyszerű a fiskális rész elintézése, nehezen küldték meg a számlát, tudomásul kell venni, hogy ők művészek, az anyagiakkal nem igazán foglalkoznak.

Amikor az Abádi Benedek szoborról volt szó, és a pályázatról, nagyon kulturáltan, de kitérő válaszokat adott, telefonban is. Személyesen is többször találkoztunk. Az jött le az egészről, hogy nem szereti a pályázatos dolgokat, azt, hogy elkészíti a kisplasztikát, és ott 4-5 hozzá nem értő zsűri tag, a kuratórium mond majd róla valamit. Méltatlannak tartja.

Azt sugallta felém is, hogy nagyon örül annak, hogy Abádszalók Önkormányzata a jövőben több szobrot, emlékművet is szeretne vele készíttetni, de gyűjtsük össze a pénzt, rendeljük meg, és ő elkészíti, de az hogy határidőket betartani, elszámolni, három árajánlat vagy öt ellenárajánlat, közbeszerzés meg ilyenek... Nem mondta ezt ki egyenesen, de érteni lehetett, ő művész.

**Tóth Tibor alpolgármester:** Mindent elismerve, a Kossuth díjtól kezdve a művészségig, ha az önkormányzat olyan helyzetben lenne, akkor nem is gondolkodna az ember. Most már tényleg kellemetlen a helyzet, de a jövőre nézve, akár művész valaki, akár nem, az önkormányzatnak van egy költségvetése. Elismerem a művészetet, lehet álmódzni, de valamilyen kereten belül. Azt is elhiszem, hogy kellemetlen pályázatnak megfelelni, hogy elbírálják mások, de akkor is van egy keret összeg, és azon belül álmodok, de most valamire igent mondok, és valamikor kiderül, hogy mire mondtam igent. Nem lehetek nagyvonalú az én pénzemmel sem, de az önkormányzat pénzével még annyira sem.

Én sem tudnék mit csinálni a jelenlegi helyzetben, de a jövőre nézve: legyünk inkább műveletlenek. Tényleg nagyon szépek az alkotásai, és messzemenőig elismerem a munkásságát, de szeretném - a jövőre nézve, - tudni, hogy mennyibe kerül az általa készítendő mű. Tudom, hogy nagyon kellemetlen egy művésznél ezt firtatni, hogy mennyibe kerül, de

nekem meg nagyon kellemetlen valamire felemelni a kezem, amiről nem tudom, hogy mennyibe fog kerülni.

Nem lettünk ettől okosabbak, de mi lesz, ha mond egy olyan összeget, ami megakad a torkunkon.

Lehet ez kemény helyzet is. Mit mondunk egy Kossuth díjasnak, ha nagyon magas az összeg, hogy nagyon szép, de ennyiért nem kell? Nekünk ez a helyzet a kellemetlen.

Nem lebecsülni vagy bírálni akarom Öt, mivel teljes mértékben elismerem a munkásságát, a műveit, de a jövőre nézve, valamilyen árajánlatra szükség van.

**Balogh Gyula polgármester:** A talapzathoz a téglát ajándékba kaptuk Dobler Jánostól, a városüzemeltetés pedig megépíti. A város napja alkalmából ez egy méltó dolog lesz.

Nem gondoltuk, hogy ez kellemetlen helyzetbe sodorhatja az önkormányzatot.

Miután művész úr tovább gondolta miről eredetileg beszéltünk, és nem adott árajánlatot, kicsit nehéz a helyzet.

Kicsit olyan a helyzet, mint Cs. Nagy Mártonnal. Ott is arról volt szó, hogy kapunk egy 4 m-es angyalt ábrázoló fa szobrot ajándékba, amit ő az elmondása szerint el akart helyezni a temető bizonyos pontjain. Ő a Füredi út mellé álmodta, ezt egy dombra kellene rakni, 5-6 m magas lenne. Visszajeleztük, hogy köszönjük, de oda nem lehet rakni, mivel ott mindkét oldalt 10 m a KPM-hez tartozik, a közút területe. Azt mondta, hogy baloldalt a kapun belülré rakjuk akkor. Kimentünk, megnéztük, de ott egy villanyoszlop és egy trafó van, oda sem lehet tenni, szóltunk neki, mindezt telefonon keresztül. Mondtuk, hogy legyen a dombos részen, és onnan nézzen akár a településre, akár a bejövőre, mint védő angyal. Mindezt telefonon keresztül, helyszíni szemle nélkül. Azt mondta, hogy neki ez nem jó. Mondtuk, hogy legyen baloldalt a kipusztult fenyők helyén, és akkor az ő szüleinek a sírja felé lesz elhelyezve. Azt mondta, megint, hogy nem jó. Felajánlottam, hogy elmegyünk érte, jöjjön el, nézzünk együtt szét.

Megsértődött, hogy Abádszalók nem akarja elfogadni az adományát, pedig erről szó sem volt. Főleg a felesége sértődött meg.

Kerestük a csatolás módját, a helyet, ide kellett volna szállíttatnunk több száz kilométerről.

Amikor felhívtam, akkor ment oda egy település küldöttsége, hogy megvegye ezt a szobrot, a felesége szerint 2-3 millió Ft-ért. Ebből lett egy sértődés.

Azóta is küldjük a jókívánságainkat, és a meghívót. Márton azt mondta, megcsinálja nekünk is a szobrot, de hallottam a kelletlenséget, a neheztelést a hangjában. Ők úgy gondolták, hogy mi nem akarjuk ezt a szobrot elfogadni.

Ezt a szituációt azért mondtam el, mert nem akarjuk megbántani ezeket a megbecsült embereket, ez még is így sikerült. Rendkívül nehéz, hogy ne bántsuk meg őket, akaratunkon kívül.

Györfi Sándor azt mondta, hogy bekerülési költségen adja nekünk ezt a szobrot. Most már nagyon kínos lenne firtatni ezt az összeget.

Rendkívül nehéz, mivel a testületnek pedig dönteni kellene, értem alpolgármester úr véleményét is.

**Balogh József képviselő-testületi tag:** Egyetértek alpolgármester úrral, hogy most már kényszerpályán vagyunk. A határozati javaslatnál mérlegel az ember, hogy elfogadja, vagy nem. Most már meg van rendelve, lassan kész az alapozás, és lassan kész a mű. Most már egy folyamat utolsó szakaszában vagyunk.

A jövőre nézve: elhangzott, hogy több emlékmű is tervbe van véve. Inkább úgy induljunk el, hogy akkor jöjjön be a testület elé a javaslat, amikor meg szeretnénk csináltatni, úgy, hogy erre van mondjuk 5 millió Ft, és akkor meg lehet azzal keresni művész urat, hogy van 5 millió Ft-unk, és ennyiből lehet álmodni, írja le, és így kerüljön testület elé.

Most egy olyan emlékműre rakjuk fel a kezünket, amiről nem tudjuk, hogy mennyibe fog kerülni, de ha nem rakjuk fel, akkor meg egy olyan veszteség lesz a településnek, amit szeretnék elkerülni, mert ez a művész úrral való jó kapcsolatot veszélyeztetné.

**Balogh Gyula polgármester:** Nyilván tanultunk belőle. Előbb összeszedjük a pénzt, és aztán keressük meg egy meglévő keretösszeggel művész urat, és megkérdezzük, hogy ennyiből meg tudja-e csinálni.

Jelen esetben csak egy tábláról volt szó eredetileg, amiről úgy gondoltuk, hogy 100-200 eFt-nál nem lesz több.

Határozzunk meg most egy maximum összeget?

**Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag:** Értem képviselő-társaim dilemmáját is, polgármester úr részéről a kellemetlenséget is, hogy egy ilyen köztisztelőben lévő, országosan elismert művésszel a pénzről alkudozzon. Ebben a helyzetben már nem határozhatunk meg maximumot. Ez már méltatlan művész úr felé.

A jövőre vonatkozóan kell kitalálni valamit. Kell egy olyan ember, aki felteszi a kellemetlen kérdéseket, vagy egy pénzügyi szakember, aki ezt az oldalát firtatja. Nem tudom, hogy mi a protokoll egy ilyen a helyzetben.

Ezen a helyzeten már nem tudunk változtatni.

Nem gondolom, hogy ő anyagi ember, én optimista vagyok ebben a kérdésben.

**Balogh Gyula polgármester:** Az aggodalmat én is osztom, de az eddigi kapcsolatunkból nem az derül ki, hogy ő anyagi ember.

**Tóth Tibor alpolgármester:** Továbbra sem erről van szó. Had tiltakozzak. Nekünk ez a dolgunk, nem érzem ezt méltatlannak, hogy erről beszéljek, neki is foglalkoznia kellene ezzel, ha én ott vagyok, valószínűleg azt mondom, hogy mondjon egy összeget. Lehet, hogy én vagyok egy kicsit ilyen vonalas, méltatlan vagy sem, de nekünk ez a dolgunk, hogy ezzel foglalkozunk. Pacsai Norbert nem ilyen, de nem vagyunk egyformák.

Nem tartom ezt méltatlannak, ez a normális. Pont ez, amiért a művészek el tudnak szállni, hogy ezt nem így gondolják, mivel úgy vélik, hogy ha lehúzzák őket a földre, ez méltatlan, de mi a földön vagyunk, mi adjuk rá a pénzt, mi vagyunk a mecénások. Régen a mecénások határozták meg a nagy művészeknek is, milyen művet szeretnének.

**Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag:** Van, aki erre alkalmas, hogy ilyen üzleti tárgyalásokat lefolytasson művész úrral. A jövőben valaki olyannak kell csatlakozni polgármester úrhoz, aki ezt a pénzügyi vonalat firtatja.

**Tóth Tibor alpolgármester:** Erről már értelmetlen beszélünk a jelen helyzetben, ez már folyamatban van. A jövőre nézve kell erre gondolnunk, hogy elmegyünk és egy konkrét keretösszeget meghatározva kérjük fel egy mű elkészítésére, ha egy picit meghaladja, az még nem baj.

Jelenleg fogalmunk sincs róla, hogy mennyibe fog kerülni. Maga a helyzet az, ami részünkre kellemetlen.

**Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag:** Nagyon félek tőle, hogy olyan helyzetbe kerüljük, mint amibe a héten kerültem, amikor a közfoglalkoztatás feladatainak ellátására szolgáló sódercsomóból útjavításra vitték az üdülőterületre. Utána mentem, tényleg igaz, utat javítottak belőle. Megkérdeztem, hogy kinek az engedélyével vitték el. Azt mondták, nem kért engedélyt,



de úgy gondolja, hogy ha az önkormányzat nem csinálja meg az utat, akkor ő majd saját erőből, igaz, hogy önkormányzati tulajdonból, de megcsinálja. Mert miért nem csináljuk meg az utat? Előadtam, amit már polgármester úr elmondott, hogy megkereste az üdülő tulajdonosokat, hogy összefogással csináljuk meg az utakat, amire természetesen senki nem mondott igent. Erre azt kaptam válaszul, hogy erre nincs pénze az önkormányzatnak, arra viszont van, hogy a testvérvárosok delegációját megvendégelje? Attól tartok, hogy most 2020-ban, amikor ez az emlékhely megépítésre kerül, a lakosságtól megint kapunk, ezért is. Főleg azért, hogy arra tesszük fel a kezünk, hogy nem is tudjuk, mennyibe fog kerülni. Más helyre is nagyon-nagyon kell a pénz. Nagyon nehéz helyzet, és el is fogadom, hogy művész úr ilyen, de azt érzem, hogy ez kihasználása a település vezetésének. Nem tudnak úgy gondolkodni, hogy itt van, ennyibe kerül, kell vagy nem. De nekünk így kell gondolkodni.

Ebben a helyzetben már nem tudunk mit tenni, de hogy kapni fogunk érte, az biztos. Kaptunk már másért is.

**Balogh Gyula polgármester:** Mindig van, amiért kapunk. Mindig van valami, nyilván önzőek az emberek, ha megkapják, amit szeretnének, akkor meg csendben vannak.

Itt verték a palávert azért is, hogy mikor kapják már meg az oktatási, nevelési évkezdési támogatást. Megérkezett a számlájukra, és nem tudom, hogy nektek mondtak-e annyit, hogy köszönöm, megkaptuk a számlánkra. Így vagyok ezzel én is. A csomaggal is így voltunk.

Meg kellene gondolnunk a jövőre nézve, hogy ez egyfajta befektetés is, felfűzhető a látogatható emlékhelyek közzé, hogy keresse fel az Orczy és a Szapáry emlékművet, és az Abádi Révet. Nem közvetlenül, de közvetetten ez gazdaságilag is kedvező lehet az idegenforgalom kapcsán.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, az elhangzott módosításokkal szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### **145/2020. (IX.30.) számú képviselő-testületi határozat „Abádi Rév” emlékhely létesítéséről**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. évi városnap rendezvényen történő felavatásra az „Abádi Rév” emlékhelyet elkészítteti, a talapzat elkészítésére Abádszalók Város Önkormányzat Városüzemeltetési Csoport feladata, az emléktábla és a kispasztika elkészítésére Gyórfi Sándor szobrászművésznek ad megbízást.

Az emlékhely kialakításához szükséges intézkedések megtételére Balogh Gyula polgármester kap felhatalmazást.

##### Határozatról értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok, Kossuth út 2.
2. Abádszalók Város Önkormányzat Városüzemeltetési Csoport
3. Abádszalók Város Polgármestere
4. Abádszalók Város Jegyzője
5. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
6. Irattár

#### **4. napirend: Elővásárlási jog gyakorlásának megtárgyalásáról**

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Komáromi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**146/2020. (IX. 30.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t  
elővásárlási jog gyakorlásának megtárgyalásáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Abádszalók, Arany J. u. 36/7. szám alatti, 5089 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogával nem kíván élni.

Határozatról értesülnek:

1. Budapest, XIX. Kerület Kispest Önkormányzata
2. J-N- Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok.
3. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
4. Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda
5. Irattár

**5. napirend: Egyebek**

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Komáromi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát és nem javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek, mivel az ülés előtt kaptunk egy kiegészítő anyagot és így tárgyalanná vált.

**Balogh Gyula polgármester:** Lehet, hogy magánemberként is keresett benneteket ez az egyesület, azzal a megkereséssel, hogy az abádszalóki Orvosi Ügyelet részére szeretnének gyűjteni, ózongenerátor vételére. Magánemberként hozzájárultam, de azt jeleztem, hogy az önkormányzat elé kell vinnem.

Az is szerepel benne, hogy defibrillátort is venni kívánnak. Támogatni kívánjuk-e ezt az alapítványt, vagy elvessük ezt a kérdést?

A levélben leírták, hogy köszönettel tartoznak a támogatóknak, de nem tudjuk, hogy kik támogatták.

Aktualitását veszítette a dolog, mivel megvalósult. Plusz forrással pedig nem kívánjuk őket támogatni.

Ehhez kapcsolódik, hogy olyan pletyka indult el, hogy az önkormányzat nem kívánja velük a kapcsolatot megszüntetni, ezt a második hullám előtt nem lett volna célszerű, de nem vetettük el a kérdést.

Ebben a helyzetben megszüntetni a kapcsolatot úgy, hogy nem látjuk a folytatást, nem lenne jó döntés.

**Balogh József képviselő-testületi tag:** Hogyan látjátok, ők hogy viszonyulnak ehhez a helyzethez?

**Dr. Szabó István jegyző:** Azt gondolom, hogy kivárára játszanak.

**Balogh József képviselő-testületi tag:** El kell gondolkodnunk róla, hogy milyen szintű orvosi ügyeletet szeretnénk?

**Balogh Gyula polgármester:** Jó tapasztalatok is vannak nyaralók részéről az ügyelettel kapcsolatban, az elsősegélynyújtás terén.

**Komáromi Zoltán képviselő-testületi tag:** Ez lenne a szerepük, az elsősegélynyújtás, nem az, amit sokan elvárnak, hogy komolyabb dolgokat kezeljenek.


**Balogh Gyula polgármester:** A későbbiekben a Kunhegyeshez való csatlakozás lehetne megoldás.


**Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag:** Futballistát én is vittem be az ügyeletre, én is hibáztam, mivel ők is megmondták, hogy röntgen nélkül nem tudnak mit tenni. Tovább vittem Karcagra a kórházba, ahol ellátták.

**Tóth Tibor alpolgármester:** Ez a helyzet lehet, hogy jó lesz arra, hogy az emberek hozzászoknak ahhoz, hogy mi az, amit helyben lehet elintézni, mi az, amiért tovább kell mennie az embereknek.

A 6. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület, ezért Balogh Gyula polgármester megköszöni a jelenlévők megjelenését, és a nyílt ülést bezárja.

- K.m.f. -

  
Balogh Gyula  
polgármester

  
Dr. Szabó István  
jegyző